



MINISTERUL AGRICULTURII ȘI DEZVOLTĂRII RURALE
Cabinet Ministru

București, 15 iunie 2011

Nr.174.436

Stimate domnule deputat,

La interpelarea formulată de dumneavoastră, înregistrată la Camera Deputaților cu nr. **3277B/2011**, în care solicitați precizări cu privire la Legea nr.283/210 privind camerele pentru agricultură, silvicultură și dezvoltare rurală, vă comunicăm următoarele:

Potrivit art.6 din Legea nr.283/2010 privind camerele pentru agricultură, silvicultură și dezvoltare rurală, responsabilitatea implementării acesteia revine Comitetului Național de Inițiativă aprobat prin Hotărârea Guvernului nr.263/2011 privind numirea membrilor Comitetului Național de Inițiativă pentru organizarea alegerilor în vederea înființării camerelor agricole.

Odată cu trecerea la implementarea prevederilor din Legea nr. 283/2010 s-au constatat, într-adevăr, mai multe contradicții și neclarități în cuprinsul acesteia, fapt ce a determinat dificultăți în aplicare.

Ca urmare, Ministerul Agriculturii și Dezvoltării Rurale la propunerea Comitetului Național de Inițiativă, dar și a unor asociații și societăți din agricultură, a elaborat un proiect de ordonanță de urgență a Guvernului prin care se propune modificarea și completarea Legii nr.283/2010 pentru eliminarea acestor disfuncționalități.

Precizăm faptul că, organizarea camerelor agricole la nivel regional și județean și zonal revine în exclusivitate comitetelor regionale și județene de inițiativă, structuri ce se află în subordinea Comitetului Național de Inițiativă, ca organism central interinstituțional și independent.

Din totalul de 21 de membri ai Comitetului Național de Inițiativă, Ministerul Agriculturii și Dezvoltării Rurale are doar 4 reprezentanți, iar deciziile se iau cu majoritate de voturi în cadrul ședințelor acestui comitet.

Prin urmare, afirmația că Ministerul Agriculturii și Dezvoltării Rurale politizează camerele agricole este nerealistă și nu poate fi susținută.

Cu deosebită considerație,

Valeriu TABĂRA

MINISTRU


Domnului deputat Ioan Sorin ROMAN
Parlamentul României